

先装修 后付款

美斯迪装饰给您后顾之忧的保障

自从进入2011年春季装修旺季以来,美斯迪装饰自动上门及老客户介绍的客户接踵而至,生意十分红火,它历经七年的“先装修,后付款”的经营模式以及卓越的施工品质赢得了众多客户的良好口碑与热烈追捧。

美斯迪装饰为了给消费者打造一个温馨、舒适的家,除拥有高端设计外,对每个环节都严格把关。装修用材上,它始终坚持使用

高端品牌环保材料,对每个客户的健康负责;在装修质量上,它独创“格式化管理体系”及“七道验收签证”;在员工管理上,公司所有人员必须进行专业培训,合格后方能持证上岗,装修完毕后客户会进行综合服务评比,结果将作为对各部门人员的绩效考核,奖罚分明……如此卓越的装修公司,消费者能不口碑相传吗?

美斯迪装饰曾获河南省十大

知名装饰公司、河南省建筑装饰协会质量诚信单位、河南省绿色环保装饰企业等诸多荣誉称号。这些荣誉不仅证明了它的实力,而且折射出社会与广大消费者对它的信赖与认可。

为了回报广大消费者的支持与厚爱,美斯迪装饰特针对曼哈顿、永丰园、世纪华阳、开元名郡等近期交房的小区,推出每个小区前3套装修超值优惠活动:

1.先装修,后付款(单项工程满意后付款);2.设计费全免;3.内部底价优惠;4.品牌主材大奉送;5.下订单即送豪华晾衣架及精美礼品。

地址:九都路与润东路交叉口悦丰广场602室

咨询电话:65222001

65222002

网址: <http://www.hnmsd.com.cn>

消费参谋

木地板花色选择有方法

在家庭装修中,地面装饰是整个家居装饰中的重要环节。而强化复合木地板由于其表面仿造实木地板的木纹,纹理自然美观,色泽丰润,也日渐成为现代家庭装修中地面装饰材料的首选。

如何选择与整个居室装修风格相统一的地板花色,也是一门艺术。对此,有专业设计师指出,唯一诀窍是根据主人的审美观点与审美情趣,并结合居室环境的综合因素进行选择,主要包括以下三个方面的考虑。

考虑居室面积的大小

一般情况下,若房间面积大且采光充足,则宜选用较深色彩、纹理粗质的木地板,使较大的房间相对变得紧凑;相反,小面积的房间可选用浅淡色彩、纹理细致的木地板,给人以开阔感,也会使较小的房间显得宽大。

考虑各居室的不同功能

客厅是家中最公开的地方,也是家人日常活动和接待客人的主要场所,因此宜采用透明度高、柔和的色彩,以营造明朗、和谐、优雅的氛围;卧室是供休息、使人身心放松的地方,应选用暖色或一些中性色彩的地板,给人以安静、舒畅的感觉;儿童房是孩子学习、起居的地方,应简洁、欢快、明朗,采用浅淡明亮的色彩会不错;书房是居室主人工作和学习的地方,其环境应具有浓厚的文化氛围,所用色彩也应选用稳重的深色地板。

考虑色彩的协调统一

要考虑地板色彩与其他居室色彩的协调统一。其他居室色彩包括天花板、墙面、家具的色彩。天花板、墙面色彩通常应用浅淡色彩;由于家具色彩在室内环境占着主导地位,且随着居室主人的喜好来选择,因此地面色彩的选择也通常遵循与家具色调统一、与墙面色彩相呼应的原则。

(李松)



装修提醒

春季装修四大注意事项

春天是一个装修的好季节,但也需要注意一些问题,才能保证最佳的装修效果。

把好选材关

春季施工,最讨厌的问题是防潮。如果防潮工作处理不好,到了秋天秋风一吹,木料变形、地板起翘、墙面出现裂缝等问题就容易发生。这就需要特别把好选材关,在选材时,尽量选用含水率低的材料。

选购木料时,一定要到大批发商处,而不能在街边小店。因为大批发商的木料一般是在产地做了干燥处理后,再用集装箱运来,批发商直接从集装箱提货,然后再运到装修业主的住宅。中间环节的减少,相应减少了木料受潮的机会。如果还不放心,购买时不妨要求使用湿度计对木材进行湿度检验,这样便可万无一失。应该提醒的是,木材买回后应该在屋内放两三天,和地气相适应后,再进行施工。施工前还应保持地面干燥,铺好防潮层。这样,木料基本上就不会再出现变形的现象。

陶瓷砖花样繁多,春季选购时也应注意它的含水量。表面平滑细腻,光泽面光泽晶莹,无光面手感柔和的就是比较好的产品。同时要特别注意陶质与瓷质的区别,吸水率小,结构细密,敲击声音清脆悦耳的就是瓷质砖,而吸水率高,结



构孔多,敲击声音沉闷浑厚的就是陶质砖。吸水率小的瓷质砖在春季昼夜温差变化的情况下不容易出现裂纹。

另外,选料时买乳胶漆、黏合剂一定要选有弹性的。

做足防潮准备

除了选材要特别注意外,施工过程中也要做足防潮准备。运送材料时要尽量选择天气晴好的时候,如果是下雨天,应该把材料用塑料膜保护好。要是材料已经受潮就不应该再用,切忌晒干后再用。

工地使用板材时,要用木方垫起,不能直接放在地上,更不能放

在厨、卫、阳台等易受潮的地方。在进行涂料施工时,基层防潮底漆不能省,涂刷完毕后注意通风换气,争取最大程度干燥。另外,可以在墙面基层处理时选择贴衬布,保证墙面不会开裂。

铺木地板时最好先做防水防潮处理。正常程序是:用珍珠棉或沥青打底,然后,地板安装时要留伸缩缝。这样,地板才不会起翘,也不会因受潮而发黑、发霉。

同时还要注意保持室内空气干燥。春天潮热,刷上油漆后干得慢,而且油漆吸收空气中的水分后,会产生一层雾面,所以一般要用到吹干剂,使油漆干得快。同样,乳胶漆也不容易干,弄不好会发霉变味,这就需要施工以后打开空调

抽湿,彻底去除空气中的水分。

选好装修公司

正规的以家居装修为主的装修公司,对业主大多有保修一年的保证,在春季防潮问题上,它们各有自家独门功夫。所以,业内人士建议,在春季这个比较敏感的季节搞装修,请正规的装修公司就显得尤为重要。

在选好装修公司后,要先看其办公地点,了解公司的信誉,留好其电话。如发现问题,要向相关部门及时反映。

签订正规合同

合同是消费者维护自身合法权益的重要“武器”,所以签订家庭装修合同时一定要多长几个心眼。

在签订装修合同的过程中,消费者要特别留心公司的名称,即合同上有关承包方的名称应当与装修公司营业执照上的名称一致,对于合同中需要双方协商一致后填写的项目,尽量不要遗漏;合同签字之后,须加盖装修公司的公章。

另外,还要注意装修后期维修与保养服务相关条例是否注明等。一定要先听装修方关于防水防潮方面的计划,并与装修方签一年的保修合同,以方便你与装修方交涉因季节变化而暴露的装修问题。

(李婷)

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐